

# Pomůžeme vám dosáhnout efektivnějšího a levnějšího provozu vaší instituce



Nabízíme služby, díky kterým zlepšíte chod vaší organizace a návyky zaměstnanců. Navrhujeme konkrétní vylepšení, které vám ušetří čas, peníze a jsou šetrná k životnímu prostředí.

V případě zájmu o naše služby nás kontaktujte na [www.zeleneuradovani.cz](http://www.zeleneuradovani.cz)

## Čeho s naší pomocí dosáhnete?

- Ušetříte provozní náklady
- Stanete se vzorem v hospodaření pro ostatní instituce i domácnosti
- Budete šetrní k životnímu prostředí
- Zefektivníte práci vašich zaměstnanců

## Jak toho dosáhnete?

- Uděláme analýzu provozu vaší instituce
- Společně navrhujeme akční plán s konkrétními změnami provozu
- Zaměstnanci absolvují školení o šetrném provozu institucí
- S naší pomocí zavedete environmentální kritéria do vašich veřejných zakázek

Více o našich službách se dozvíte na [www.zeleneuradovani.cz](http://www.zeleneuradovani.cz)

# Vyberte si z nabídky našich služeb



## Environmentální audit provozu organizace

Vypracujeme analýzu provozu obsahující konkrétní návrhy na zlepšení. Navrhujeme jak úsporněji tisknout, svítit, uklízet nebo vybavovat kanceláře technikou. Z konkrétních návrhů s vámi vypracujeme akční plán, jak změny zavádět. K přírodě šetrný chod vašeho úřadu vám nakonec pomůžeme komunikovat směrem k médiím a lidem z vaší obce a okolí.

**Základní cena** vypracování analýzy, doporučení a akčního plánu je **6000 Kč**. Cena se může lišit podle velikosti organizace a rozsahu poskytnutých služeb. V ceně nejsou zahrnuty náklady na dopravu.

K zájmu o nabízenou službu se hlase na [www.zeleneuradovani.cz](http://www.zeleneuradovani.cz)

## Akreditovaná školení vašich zaměstnanců

V nabídce máme 5 kurzů akreditovaných u Ministerstva vnitra zaměřených na environmentální provoz kanceláře. Kurzy jsou určeny pro všechny zaměstnance vašich úřadů s cílem podpořit v nich návyky směřující k přírodě šetrnému a úspornému provozu. Kurzy je možné libovolně kombinovat. Časová dotace kurzu jsou 4 hodiny. Nabízíme také kurzy soft skills – komunikace, zvládání stresu, asertivita. Více na našich webových stránkách.

**Environmentálně příznivý provoz instituce** – Úvodní kurz představující principy a důvody pro ekologický provoz instituce.

**Environmentálně příznivá opatření v institucích krok za krokem** – Cesta k efektivnímu úřadu, příprava akčních plánů, environmentální analýza, sledování, měření a hodnocení.

**Environmentálně příznivý provoz institucí: Od teorie k praxi I.** – Kurz zaměřený na papír a kancelářské potřeby, jídlo a potraviny, odpady, úspory vody, ochranu živočichů ve městech.

**Environmentálně příznivý provoz instituce: Od teorie k praxi II.** – Kurz zaměřený na úspory energie v budovách, nákup a provoz výpočetní techniky, úklid a prostředky, interiéry budov a dopravu.

**Environmentálně příznivý provoz instituce: Příklady a případové studie** – Přehled legislativy, certifikace, vybrané příklady z ČR a EU a jejich podrobná prezentace.

**Základní cena** za jeden kurz je **4 500 Kč**. V ceně nejsou zahrnuty náklady na dopravu.

K zájmu o nabízenou službu se hlase na [www.zeleneuradovani.cz](http://www.zeleneuradovani.cz)

## Poradíme vám, jak nastavit šetrné veřejné zakázky

Nabízíme konzultace a odbornou při zavádění environmentálních kritérií veřejných zakázek. K tomuto účelu poskytneme věcné konzultace k zakázkám na nákup kancelářských potřeb, papíru, tisku, výpočetní technice, občerstvení, vybavení interiérů, péči o veřejnou zeleň, nákupu elektrické energie, úklidu. Spolu s konzultacím poskytneme soubor osmi metodik obsahující návody, jak zavádět environmentální kritéria v zakázkách vašeho úřadu.

**Základní cena** za hodinu konzultace je **800 Kč**. Cena za přípravu a vypracování dokumentů je **600 Kč** za hodinu. V ceně nejsou zahrnuty náklady na dopravu.

K zájmu o nabízenou službu se hlase na [www.zeleneuradovani.cz](http://www.zeleneuradovani.cz)

### Kontakt:

#### Síť ekologických poraden

Mgr. Martin Dutkiewicz

778 767 963

[martin.dutkiewicz@ekoporadna.cz](mailto:martin.dutkiewicz@ekoporadna.cz)

[step@ekoporadna.cz](mailto:step@ekoporadna.cz)

[www.ekoporadna.cz](http://www.ekoporadna.cz)

Více o našich službách se dozvíte na  
[www.zeleneuradovani.cz](http://www.zeleneuradovani.cz)